

"村BA"半决赛昨日举行

5分惜败广东沙溪队 晋江池店队无缘决赛

本报讯(记者 张茂霖 秦 间隙还进行了《中国范儿》篮球 反击,扳平比分。随着比赛进 行。在其中一场焦点战中,晋江 池店队与广东沙溪队的对决在永 和西坑上演,双方鏖战至最后时刻 才分出胜负,晋江池店队以85:90

本场比赛精彩、激烈,带给 23:26落后。 观众超"燃"体验。赛前,晋江池 店队和广东沙溪队均取得全胜战 绩,并且都是大比分战胜对手。

越)昨日,大地流彩·2024全国 操、青狮阵等文艺表演。另外,双 乡村篮球(村BA)文化展演活动 方都来了很多啦啦队,他们统一 半决赛在永和西坑和英林东埔进 服装,现场摇旗、击鼓,为球队加

> 球手感爆棚,共命中6记。晋江 40:47落后。 池店队则多点开花,内外线均有 得分。首节比赛,晋江池店队以

第二节一开始,晋江队陷入 得分荒。广东沙溪队的李衍均 则连续突破上篮得手,拉开分 当晚,永和西坑村篮球场座 差。不过,经过短暂调整,晋江

行,广东沙溪队凭借更出色的身 体素质和强硬的防守,领先11 分。节末,晋江池店队的魏小榕 和李鸿铭连续命中三分球,缩小 首节比赛,广东沙溪队三分 分差。半场结束,晋江池店队以

> 局连得5分。随后,双方你来我 往,分差始终保持在10分左右。 第三节末尾,晋江池店队的林权 毅连得4分,帮助球队在第三节 结束时将分差缩小至8分。

关键的第四节,广东沙溪队 无虚席,除了精彩的比赛外,比赛 池店队重整旗鼓,连续打成快攻 的李衍均开局连得5分。眼看分

林权毅连得5分还以颜色。接 着,魏小榕命中三分球,双方分差 回到3分,比赛进入白热化阶 段。在最后时刻,晋江池店队-度将分差缩小至2分,但他们却 接连出现失误,被对手完成快攻 易边再战,广东沙溪队在开 反击。最终,晋江池店队以85:90

惜败广东沙溪队,无缘决赛。 在另外一场半决赛中,福建 宝盖队以91:81战胜河北贾家口 队,晋级决赛。今日19:30,决赛 将在东埔村篮球场进行,由福建 宝盖队对阵广东沙溪队



"南派打法"的强强对决

本报记者 张茂霖

呈、高潮迭起,双方队员为现场 在训练,体能和身体素质比我 表示,本场比赛是他们在本次活

有差距的,他们平均年龄要比 一份力。"

昨晚的比赛可谓精彩纷 我们年轻10多岁,并且每天都 "我们跟广东沙溪队还是 兴也很荣幸能为家乡的球队出 反击方面做得更好,并且球员在 朋友圈来看,晋江是一个挺不

广东沙溪队主教练冯汉远 取胜的主要原因。" 观众贡献了一场高质量比赛。 们好很多。没能晋级决赛有点 动中打得最艰难的一场比赛,也 中,广东沙溪队一共来了50多 "所有球员都很努力,要给他们 遗憾。不过,我很满意球员今 非常精彩,"晋江队和我们很像, 名球迷。"这些球迷已经来了三 点赞。"在比赛结束后,晋江池 天的表现。"龚松林说,"这是我 是南派打法,以快攻反击为主。 四天了,白天在晋江旅游,晚上 店队主教练龚松林告诉记者。 第一次执教'村BA'球队,很高 今天,我们在防守的部署和快攻 来看我们的比赛。从他们发的

值得一提的是,本场比赛 场上比较放得开手脚,这是我们 错的地方。"冯汉远说。

◎◎◎※總 畅跑海丝路 晋马世遗情 2024特步晋江马拉松赛

本报讯(记者 刘泽宇) 2024 特步晋江 马拉松赛开跑在即。如何在赛前科学备战、 提升跑步水平?本周日上午9时,第二期晋马 官方训练营将在晋江市实验中学准时开营, 特邀30名资深跑友参与,享受跑步的乐趣。

昨日,记者从晋马组委会获悉,经过前期 征集,最终入选第二期晋马官方训练营的30 人名单已经确认,并以短信或电话形式完成

通知,请收到通知的跑友准时参加。 "这是我第一次参加'家门口'的马拉松 赛。昨天,我收到了晋马组委会的通知,成功 入选第二期晋马官方训练营。"来自晋江东石 的陈俊彦自报名晋马后就关注了"晋江马拉 松"微信公众号,得知第二期训练营的信息后 就报名了。随着晋马的临近,他积极展开训 练,把自己配速提升到了4~5分钟,想要在晋 马的舞台收获佳绩,"训练营的举办,不仅让 我有机会与跑友们展开交流,还将学习到专 业的跑步知识。期待这一天的到来。

据悉,晋马官方训练营是晋马组委会举 办的公益马拉松训练营,旨在让更多跑步爱 好者了解科学的跑步方式,享受跑步的乐趣, 爱上跑步和马拉松。与首期晋马官方训练营 不同的是,本次训练营得到晋江市实验中学 支持,将在该校田径场展开训练。同时,主办 方继续邀请了厦马永久号跑者胡剑全执教, 为跑友提供科学的赛前训练指导。

"本次训练营的强度将有所提升,从基础 的跑步技巧到高强度的间歇训练,精心设计 每一个环节,针对性展开各项训练,助力跑友 提前适应高强度、长距离的马拉松,更专业、 更科学地备战晋马。"胡剑全透露,第二期晋 马官方训练营的主题为"跑步速耐提升与赛 前恢复再生"。活动尾声,教练还将带领跑友 进行20分钟的恢复再生之双人被动拉伸,现 场还将提供跑步补给及小礼品。

此次官方训练营面向年满18岁的晋马

参赛选手,以及对长距 离和速度提升有需求的 跑友,共招募30人。同 时,也欢迎选手扫描右 边二维码加入"2024晋 马官方训练营"微信群 聊,共同探讨跑步技巧, 快乐备战晋马。





2024年11月15日 星期五

广告热线: 13305077599 微信同号

温馨提示 办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员 办理,隔天即可刊登。

址福建省晋江市内坑镇深圳村井上顶宝41号谢枋 权(身份证:350582193111082535)与"晋土内集建95字 第104060023号"集体土地建设用地使用证上载明的权 利人"谢榜权"系同一人,以上内容系声明人亲自出具, 如有不实,声明人须承担相应法律责任,特此声明。

声明人:谢枋权 2024年11月15日

12月1日,2024特步晋江马拉 松赛将激情开跑。特步继续携手晋 马,为家乡的赛事助力。作为国内 最具规模和活力的品牌跑团——特 跑族将有超万名成员与广大跑友一 同畅跑海丝路,领略世遗文化。

特步特跑族自2012年8月18 日成立以来,经过12年的深耕发 展,已在全国范围内吸纳了超过 210万名跑者会员。在299个设区 市及众多合作伙伴的携手努力下, 特跑族成立了众多的分会组织,并 在北京奥森、厦门环岛路等全国"跑 步圣地"设立了67个跑步俱乐部。

自2022年起,特跑族的版图进 一步扩展,触及我国港澳台;甚至 扩展到了澳大利亚,海外分会也应



运而生。这些遍布各地的俱乐部 和服务中心,始终围绕跑者需求, 打造了一个融合训练、社交、活动 和赛事的全方位跑步服务平台,构 建了特步独有的跑步生态圈。

去年,特步特跑族创新推出了 "跑江湖"系列活动,这一IP成为集 团重点推广的跑者会员专属活动, 为全国跑步爱好者提供一个交流与 展示的平台。通过该系列活动,特

跑族跑过长江、运河和黄河,未来还 将在大湾区、中国海岸线等地继续 奔跑,共同体验这场融合历史、现 代、自然与人文的奔跑盛宴

自2019年起,特步集团携手中

民畅跑"计划,致力于培育马拉松人 才和推广全民健身运动。截至目 前,特步跑鞋已助力85位运动员在 国内外赛事中斩获408个冠军,展 现了中国品牌的强大活力。在 2023-2024年马拉松赛季中,特步 在北马、厦马、上马、无锡马等重量 级赛事中相继登顶全局跑者品牌占 有率榜首,不断提升产品科技含量, 助力中国马拉松进入"黄金时代"。

特步方面表示,特步始终担负 推动全民健身和跑步文化发展的 社会责任,通过一系列创新且深入 人心的活动,将跑步这一运动向大 众普及,使其成为每个人生活中不 可或缺的一部分。

力诚食品跑团:以晋马为媒 展昂扬风采



赛官方合作伙伴,福建省力诚食品 有限公司不仅计划为参赛者提供手 撕蟹柳和relex高蛋白鳕鱼肠等能 量支持,还组织了一支企业跑团,既 要让大家品尝到健康、美味的产品, 也要在这个国际赛事的大舞台上跑 出力诚人的昂扬风采,传递健康的

工作及生活理念。 "今年晋马什么时候开跑?""公 司和晋马的合作敲定了吗? 我们可 以报名了吗?"……在晋马正式启动 报名前,力诚食品内部的跑友群就 有人纷纷向团队负责人咨询企业与 晋马的合作进程。

"我们已经准备好了!"力诚食

风采!"作为2024特步晋江马拉松 后,今年,力诚食品企业跑团的报名 消息一发布,企业内部迅速接龙,发 布当天70个名额就全部报满了。 其中,既有来自生产、销售、职能等 企业各部门的职工,也有不少职工 家属,可谓同心协力齐上阵。

"力诚食品一直践行'既要做健 活'的理念。企业跑团就是践行公 司文化价值观的一种体现。"陆成辉 内部也趁势做了一个"健康月"活 位员工每个月要跑到15公里。每 周,企业都会发布各部门跑步公里 数的排名。当月活动结束后,累计 品商学院副院长陆成辉介绍,经过 公里数前三名都有奖金。活动开始

"支持家乡赛事,跑出力诚人的。去年在晋马寨场的"小试牛刀"之。仅两周时间就已经有同事累计跑步 超200公里,整个企业掀起了一股 跑步的热潮。

> 实际上,该项目的弹性打卡训 练方式,还解决了企业跑团成员来 自各部门、工作节奏不同导致不好 统一训练这一难题。同时,同事们 纷纷借此展示了各自的运动实力, 康、美味的产品,也要健康工作、生增加了对彼此的了解,有助于促进 日常工作沟通顺畅。

> 除了通过推出健康主题活动月 告诉记者,以这次晋马为契机,企业 的方式鼓励公司全员加入跑步运 动,为晋马这场家门口的赛事呐喊 动,推出了"云上跑"项目,即要求每 助威,以及为晋马跑者送上健康、美 味的产品,力诚食品还特地定制了 企业跑团的团服及加油手牌,力争 在晋马的赛道上跑出力诚人昂扬的 风采。

信泰跑团:去拼去创去热爱

每年晋马,信泰跑团如约而至。 "晋马已经成为我们企业每年必 参与的一大赛事。"信泰集团相关负责 人告诉记者,每年到了晋马报名的时

候,企业内部运动氛围都会再度浓厚, 或是讨论赛事,或是相约备战晋马,或 是已经迈开步伐挑战自我配速…… "我们跑团中有很多成员集齐 了2016年以来每届的奖牌,有的 成员奖牌从健康跑到半马再到全 影继续留在晋江美丽的赛道上。"信 马,一路升级。每年的晋马其实也

的成立和晋江体育城市的打造,让 越来越多的员工更加注重运动和 锻炼,"我们企业也愿意为员工创 造环境、创造条件。

就在上个月,信泰集团首届健康 跑活动圆满举行,近230名信泰员工 一起奔跑。"大家迎风畅跑、追风前 行,互相打气,用欢乐传递信泰人的 向上力量,我们也想把信泰人这抹身

泰集团相关负责人告诉记者。 是大家在跑步领域不断成长的一 直以来,信泰集团特别注重 个见证。"该负责人表示,信泰跑团 企业员工综合素质培养,企业内部

还举办了运动摄影大赛、拔河比赛、 足球赛、篮球赛等多种赛事。通过 锻炼,有效增强员工体质,使员工身 体更加强壮、健康;同时,进一步丰 富员工生活、提升员工素质、凝聚员 工力量、强化团队意识。

本报记者 柯雅雅

"去拼去创去热爱。"上述相关 负责人表示,希望在未来的征程中, 信泰家人们能够把赛场上的坚韧不 拔精神化作攻克业务难关的利刃 将齐声呐喊的团结之力转为携手共 进的动力源泉,以努力超越、奋勇拼 搏的精神前行不辍。

